Nézziik el§szor a harom elképzelést. Pali javaslata nyilvan nehezen megvalésithatd, mivel a liszt lassan {ilepszik le,
s ezutan is nehéz megmérni, mert szétszoérodik.

Péter tanacsa nyilvanvaléan rossz, hiszen a légnyomés a laborban, a malomban és ezéltal a mintaban is egyforma.
Kati médszere elvben jo, és gyakorlatilag is alkalmazhaté, hiszen a liszt és a levegs tomege — és igy a h6kapacitasa is
— Osszemeérhets. A lisztkodos és a tiszta levegs hékapacitasanak kiilonbségébdl, valamint a liszt fajhSjének (egységnyi
tomegi liszt hékapacitasanak) mérésebdl a liszt mennyisége meghatarozhato.

Nézziink mas eljarasokat. Mérjiik meg a lisztes leveg6t tartalmazo edény tomegét, majd mossuk ki, szaritsuk meg,
s mérjik meg tjra. A két érték kiilonbsége a liszt tOmege, a liszt dltal kiszoritott levegs tomegétdl ugyanis nyugodtan
eltekinthetlink. Ennél a moédszernél azt kell végiggondolnunk, hogy nem csak az edény aljara leiilepedett lisztnek,
hanem a levegGben lebegd lisztdarabkiknak is van stlya, a levegs kozvetitésével ezek is nyomjak az edény fenekét, s
ezzel egyiitt a mérleg serpenydjét.

Tovabbi otletek: elektrosztatikus porlevalasztas, a liszt ismert tomegd folyadékkal torténé megkotése, centrifugélas,
optikai ateresztéképesség, fényelnyel6dés, fényszoras vizsgalata, szirépapiron torténd atszivattytzas.



